

BŚ.271.9.2020

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

Dotyczy przetargu nieograniczonego pn.: „Modernizacja energetyczna budynku szkolnego w Gminie Kuźnica – modernizacja oświetlenia”

Pytanie nr 6

Zgodnie z punktem 4.6.1. Wytyczne konserwacji dla instalacji oświetleniowej wykonawca zobowiązany jest do wymiany grupowej źródeł po 15 tyś. godzin świecenia lub po 88 miesiącach w przypadku oprav z demontowalnymi źródłami światła. Proszę o potwierdzenie, że zapis ten nie dotyczy oprav LED z niedemontowalnymi źródłami światła.

Odpowiedź:

Zapis nie dotyczy oprav LED ze źródłami światła, które nie są demontowalne.

Pytanie nr 7

Prosimy o wyjaśnienie na czym ma polegać odnawianie pomieszczenia co 24 miesiące zgodnie z punktem 4.6.1 Wytyczne konserwacji dla instalacji oświetleniowej.

Odpowiedź:

Odnawianie pomieszczenia polegać ma na ewentualnym odświeżeniu zabrudzonych ścian, tak aby zapewnić zbliżone natężenia oświetlenia do tych podczas montażu oprav.

Pytanie nr 8

Prosimy o potwierdzenie, że w zakresie wykonawcy jest czyszczenie oprav co 12 miesięcy przez okres trwania zadeklarowanej gwarancji.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że prace te należą do obowiązku Wykonawcy.


WÓJT
mgr inż. Paweł Mikłasz